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HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.01.2007 15:27:23

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 16.01.2007 07:32:54

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/21278/answer/21279




YBaxaemnit Bnagucnas! Heo6xogumo BeimonauTh TPY3U (TpaHcpekTanbHOe Y3U mpencTaTenbHOM
JKenesbl), aHanu3 KpoBu Ha [ICA (oHKOMapkep), ypeTorucTtorpaduio (DeHTTeHOIOTHYEeCKOoe
oOcnemoBaHUe MOYEBOTO ITy3bIps U ypeTpsl). Ha HaieMm calite pa3MelrneHa ba3a [laHHBIX YPOJIOTOB,
Bel MOKeTe HaUTH ypoJiora B Bamem peruose, KOTOpbM Bac MPOKOHCYNIbTUPYET 110 HAHHOMY

BOIIpPOCYy. MoxeTe 1pu oOpallleHuH COoclaThCs Ha uHGopMaluio ¢ Hamrero caiita UroWeb.ru. C
yBaXKeHHUEM.



